



Представитель следственного управления встретилась со школьниками в рамках профилактических мероприятий антитабачной направленности



Старший помощник руководителя следственного управления СК России по Рязанской области Анжелика Владимировна Евдокимова совместно с представителями прокуратуры области и наркодиспансера провели встречу со старшеклассниками рязанской школы № 11.

Встреча со старшеклассниками проводилась в рамках совместных профилактических мероприятий антитабачной направленности

Евдокимова рассказала ребятам о том, какие действия образуют состав преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, с какого возраста наступает уголовная ответственность, привела примеры расследования уголовных дел данной категории. Также выступающими разъяснены школьникам вопросы безопасного поведения несовершеннолетних, в том числе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

противостояния контактам с лицами, употребляющими наркотики и распространяющими их, пагубные последствия употребления наркотических средств и психотропных веществ.

22 Октября 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1402678>